



Одна из «изюминок» нового лица – уникальный зал с креслами-трансформерами на 590 мест

← Начало на стр. I

Уральских педагогов в режиме видеосвязи также поприветствовал министр просвещения РФ **Сергей Кравцов**. Он отметил, что в Свердловской области своевременно выполняются задачи национального проекта «Образование»: строятся новые школы и идет программа капитального ремонта.

– Мы сделаем все для того, чтобы к 2030 году учреждения образования нашей страны были приведены в нормативное состояние. Программа капитального ремонта распространится не только на школы, но и на детские сады и колледжи. Кроме того, уже в этом учебном году в школы вернется учебный предмет «Труд», ребята начнут изучать предмет «Основы безопасности и защиты Родины». Продолжается работа над государственными учебниками по истории для 5–9-х классов и учебниками по обществознанию для 9-х классов, – сообщил глава Минпросвещения России в ходе видеобращения.

Сейчас в Свердловской области насчитывается более 80 ты-



На футбольном поле Губернаторского лицея Евгений Куйвашев пообщался с будущими учениками школы, воспитанниками академии ФК «Урал»

сяч педагогических работников. В регионе выработан комплекс мер поддержки, который постоянно обновляется. Так, молодым педагогам, которые в год окончания вуза устраиваются в образовательные организации региона, выплачивается единовременное пособие. Учителя, живу-

щие в малых городах, могут получить субсидию на приобретение жилья и компенсацию коммунальных услуг. С 2018 года правом на улучшение жилищных условий в селах воспользовались более 250 педагогов. Кроме того, благодаря программе «Земский учитель» более 130 пе-

дагогов переехали в Свердловскую область и приступили к работе в сельских школах.

По итогам педсовета Евгений Куйвашев поручил заместителю губернатора **Павлу Крекову** провести встречу с педагогическим активом для решения всех вопросов, которые были подняты педагогами.

Кроме того, в преддверии Дня знаний Евгений Куйвашев оценил готовность Губернаторского лицея к новому учебному году. На возведение инновационного учебного центра было направлено 3,4 миллиарда рублей.

Лицей рассчитан на 1 200 учеников. В составе образовательного комплекса построены технопарк, центр дополнительного образования детей, медицентр, общественный центр для молодежи. В ходе осмотра Евгению Куйвашеву вручили читательский билет в библиотеку, продемонстрировали кабинеты химии, физики, студию звукозаписи, хореографический класс, а также спортивный зал и футбольное поле.



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

В День знаний в Свердловской области начнут работу десять медицинских классов

Медицинские классы в десяти школах Свердловской области откроются 1 сентября. На эти цели из областного бюджета направлено 90 миллионов рублей. Всего в уральских образовательных учреждениях в новом учебном году в рамках профориентационной модели будет действовать порядка 3 тысяч профильных классов, в которых обучается свыше 30 тысяч детей.

Проект «Медицинские классы в Свердловской области» разработан по инициативе губернатора **Евгения Куйвашева** в рамках комплексной программы по обеспечению медицинских организаций региона квалифицированными кадрами на 2023–2025 годы. В этом году медклассы откроются в школах Верхней Пышмы, Каменска-Уральского, Сухого Лога, Кушвы, Дегтярска, Берёзовского, Туринска, Карпинска, Кировграда и Качканара. Здесь созданы цифровые лаборатории по биологии, физиологии, химии и физике, приобретены наборы для лабораторных работ, 3D-атласы, цифровые манекены, макеты органов, микроскопы. Также увеличены часы лабораторных практик, а в учебную программу добавлены такие курсы, как «Введение в медицину», «Физиология», «Нейробиология». Методическую поддержку работе этих классов будут оказывать специалисты Уральского государственного медицинского университета и Свердловского областного медколледжа. Всего в регионе в новом учебном году будут работать порядка 50 медицинских профильных классов и два ресурсных центра – на базе екатеринбургских гимназий № 108 им. В.Н. Татищева и № 200.

Отметим, в школах Свердловской области помимо медицинских созданы инженерные, предпринимательские, IT и другие классы. В частности, в регионе с целью привлечения школьников в педагогическую профессию работает 145 психолого-педагогических классов, где обучается 2,5 тысячи детей.

Напомним, с 2023 года во всех российских школах, в том числе и Свердловской области, внедрена единая модель профориентации, которая позволит ребятам на стадии среднего образования принять взвешенное и обоснованное решение о выборе профессии и выбрать траекторию будущей карьеры.

све.рф

Счастлирое семейное долголетие

Еще трем супружеским парам в Свердловской области вручены знаки «Совет да любовь»

Три супружеские пары, прожившие вместе более 50 лет, получили региональные знаки отличия «Совет да любовь». Награждение прошло в честь Дня пенсионера, учрежденного губернатором Свердловской области **Евгением КУЙВАШЕВЫМ** в 2013 году. Знаки в рамках торжественного приема вручил заместитель главы региона **Павел КРЕКОВ**.

– Системная поддержка людей старшего возраста всегда в числе приоритетов социальной политики государства. Правительство Свердловской области выполняет все обязательства, связанные с льготами и адрес-

ной помощью, поэтапно расширяет меры поддержки граждан, в том числе направленные на улучшение качества жизни, снижение финансовой нагрузки при оплате жилищно-коммунальных услуг, газификации домовладений, – отметил Павел Креков.

Награды получили **Татьяна и Вячеслав Вильдяевы, Карина и Леонид Софьины, Галина и Александр Сухоруковы**. Всего в Свердловской области знаками отличия награждены уже почти 70 тысяч пар.

Как отметил Павел Креков, сегодня все больше уральцев выбирают путь активного долголетия. Люди «серебряного» возраста продолжают трудиться, реализуют сотни социальных про-

ектов по сохранению исторической памяти, участвуют в волонтерских проектах. Почетную грамоту губернатора Свердловской области за большой вклад в осуществление общественного контроля за соблюдением избирательных прав граждан, развитие гражданского общества и содействие деятельности общественных организаций получила председатель Общественной палаты Артёмовского городского округа **Раиса Калугина**.

– Каждый из вас – пример того, что может сделать человек для своей Родины: добросовестно трудиться, воспитывать детей, внуков и правнуков, развивать промышленность, сельское хозяйство, здравоохранение, образование и другие сфе-

ры. Вы создали семью, воспитали детей, и, конечно, всегда чувствовали и чувствуете причастность к своей Родине, к России, несете ответственность за судьбу своей страны, – обратилась к участникам мероприятия председатель Законодательного Собрания Свердловской области **Людмила Бабушкина**.

Кроме того, в ходе торжественного приема прошло чествование семей **Грибан-Неволиных** и **Царегородцевых-Киреевых** из Свердловской области, которые в 2024 году стали победителями Всероссийского конкурса «Это у нас семейное» президентской платформы «Россия – страна возможностей».

све.рф